



**Integracyjne Centrum Dydaktyczno Sportowe
w Łomiankach**

ul. Staszica 2, 05-092 Łomianki

tel. (0-22) 751 78 34, 751 04 74 fax (0-22) 751 59 15

www.icds.pl e-mail: icds@icds.pl

NIP: 118-17-12-732

INTEGRACYJNE CENTRUM DYDAKTYCZNO-SPORTOWE W ŁOMIANKACH

Łomianki, dnia 15.06.2021r

DA.26.3.2021

Wykonawcy

Dotyczy postępowania: DA.26.3.2021 pn.: Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ:

Pytanie 1. Dotyczy załącznika nr 8 – formularz cenowy Wykonawca prosi o zaokrąglenie do pełnych jednostek danych dotyczących przewidywanego zużycia paliwa gazowego w kWh w okresie obowiązywania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wnosi poprawkę poprzez zaokrąglenie do pełnych jednostek danych dotyczących przewidywanego zużycia paliwa gazowego w kWh. Tabela w załączeniu do niniejszego pisma.

Pytanie 2. Dotyczy § 6 ust. 1 i 2 Załącznika nr 3 do SWZ – Wzór Umowy Czy Zamawiający jest świadomy, że Wykonawca odpowiada tylko za czynności, za które odpowiedzialny jest Sprzedawca w ramach umowy kompleksowej zgodnie z obowiązującymi przepisami (tj. z Prawem Energetycznym oraz Rozporządzeniami w tym zakresie). Wykonawca nie odpowiada za obowiązki, które w ramach umowy kompleksowej spoczywają P wyłącznie na OSD jako właścicieli sieci dystrybucyjnej.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający jest świadomy, że Wykonawca odpowiada tylko za czynności, za które odpowiedzialny jest Sprzedawca w ramach umowy kompleksowej zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 3. Czy Zamawiający potwierdza, że dysponuje tytułem prawnym do korzystania z obiektów, do których na podstawie Umowy będzie dostarczane paliwo gazowe.

Odpowiedź: Tytuł prawny do korzystania z obiektów posiada Gmina Łomianki, natomiast Integracyjne Centrum Dydaktyczno Sportowe w Łomiankach posiada upoważnienie do wykonania wszystkich czynności niezbędnych do prawidłowego i zgodnego z prawem funkcjonowania zarządzanych przez Integracyjne Centrum Dydaktyczno Sportowe w Łomiankach obiektów, a w szczególności:

- Zapewnienie dla nieruchomości dostaw energii elektrycznej, energii cieplnej, wody ...”

Pytanie 4. Dotyczy § 8 ust. 6 Załącznika nr 3 do SWZ – Wzór Umowy Wykonawca informuje, że numer rachunku bankowego zostanie wskazany na fakturze, w związku z tym czy w razie konieczności Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca przed terminem płatności pierwszej faktury, przedstawił (w formie pisemnej) Zamawiającemu, wykaz numerów rachunków bankowych, na które dokonywane będą płatności?

Odpowiedź:

Tak, w razie konieczności Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca przed terminem płatności pierwszej faktury przedstawił Zamawiającemu wykaz numerów rachunków bankowych, na które dokonywane będą płatności.

Zamawiający informuje, że załączony do niniejszego pisma zaktualizowany załącznik **nr 8-wzór formularza cenowego** do SWZ aktualny na dzień 15.06.2021 jest jedynym obowiązującym.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami i zmianami treści SWZ Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 21 czerwca 2021 r.

Zastępca Dyrektora ICDS


Michał Karolak